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Criterion I: Curricular Aspects§- |
1.4 Feedback System \v
Feedback from Employer on Curriculum and Stu
(Feedback from Employer on Curriculum)

Employer are Responded 06

Sl. | Feedback from Employer on Very | Good |Average | Accepta | Poor

No Curriculum and Students Good ble

01 |How do you rate the relevance of | 4 2 00 00 00
the Programme in relation to the | 66.7% | 33.3% | 00% 00% 00%
industry?

02 | How do you rate the | 5 1 00 00 00
competencies/outcomes in relation | 83.3% | 16.7% | 00% 00% 00%
to the course content?

03 | Capability to contribute to the |5 1 00 00 00
achievement of the organization's|83.3% | 16.7% | 00% 00% 00%
goals and objectives

-1 04 | ICT and Soft skills of the employees | 1 + 1 00 00
16.7% | 66.7% | 16.7% | 00% 00%

05 Abili'ty to manage relationship |3 3 00 00 00
(seniors, subordinates and juniors) | 50% 50% 00% 00% 00%

06 | Rate the Communication skills of | 4 2 00 00 00
the staployee 66.7% |33.3% [ 00% | 00% 00%

07 | Ability to work in a group/Team 1 1 5 00 00 00

16.7% | 83.3% | 00% 00% 00%

08 | Overall performance of our alumni| 1 5 00 00 : 08 :
(your employee) 16.7% | 83.3% | 00° 0 5

09 | Th . ; 0% 00% 00%

€ present curriculum is as per |- 6 00 00 00
the needs of the industry 100% | 00% 00% 00%

10 | The syllabus has good balance |1 5 00 00 . 00 =
between theory and application 16.7% | 83.3% | 00% 00% 00%

11 | Your suggestion  about  the |5 1 00 00 00 :
college/academics. 83.3% | 16.7% | 00% 00% 00% J
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Feedback from Employer on Curriculuin and”

8.

9.

Students -2022-23
Result Analysis 2022-23

How do you rate the relevance of the Programme in relation to the
industry? 66.7% employer considered it to be very good and 33.3%
employer called it to be good.

How do you rate the competencies/outcomes in relation to the course
content? 83.3% recruiters rated this very good and 16.7% considered it to
be good.

Capability to contribute to the achievement of the organization's goals and
objectives. With regard to our students 83.3% employer considered it to be
very good and 16.7% considered it to be good.

. ICT and Soft skills of the employees. 16.7% employer considered it to be

very good and 66.7% called it to be good and 16.7% rated this average.

- Ability to manage relationship (seniors, subordinates and Jjuniors). 50%

employer considered it to be very good and 50% called it to be good.

. Rate the Communication skills of the employee. With regard to our

students 66.7% recruiter rated this very good and 33.3% considered it to
be good.

. Ability to work in a group/Team. 16.7% employer considered it to be very

good and 83.3% called it to be good.

Overgll performance of our alumni (your employee). 16.7% employer
considered it to be very good and 83.3% called it to be good.

The present curriculum is as per the needs of the industry. 100%
recruiters rated this good.

10.The syllabus has good balance between theory and application. 16.7%

employer considered it to be very good and 83.3% called it to be good.

11.Your suggestion about the college /academics. 83.3% employer considered

it to be very good and 16.7% called to be good.

2 Q'QA 0%6rdinator , PRINCIPAL
2.59.R.G WOmen’s Colle 8.5.R.G.Wormen’s College, RAICHUR.

RAICHUR.534 101,




Feedback from Employer on Curriculum and
Students 2022-2023

6 responses

Publish analytics

A. Type of setting/Organization |O Tory
6 responses
@ a. Government

@ b. Semi-Government
@ c. Private

B. Name:

6 responses

Ratilal

Amaregouda S
Dr.Sheelakumari Das
Prof. Devareddy. B
Tohid

Smt.Rabiya Basheer

!C%
SSRA . Odinator

. 'VC’ Tean?
D . “1eN’s Coliao -
AA"CHUR-&Q/I 1(‘“(655.‘,
o PRINCIPAL
.6.R.G.Wornen’s College, RAICH

4



C. Designation:

6 responses

1(16.7%) 1(16.7%)

Administrator TSS Raichur Managing Director Principal

D. Contact Number

6 responses

9449874236
9448177924
9448973670
9742478977
9901175222

9845851442

IO copy

E. Is our alumni are working in your organization

6 responses

® a. Yes
® b.No
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1. How do you rate the relevance of the Programme in relation to the IO Copy
industry?

6 responses

® 5 Very Good
® 4 Good

@ 3 Average
@® 2 Acceptable
® 1 Poor

2. How do you rate the competencies/outcomes in relation to the course I_U Copy
content?

6 responses

@® 5 Very Good
® 4 Good

@ 3 Average
® 2 Acceptable
@® 1 Poor

3. Capability to contribute to the achievement of the organization's goals ~ |L] Copy
and objectives

6 responses

® 5 Very Good
@® 4 Good

@ 3 Average
® 2 Acceptable
® 1 Poor

pRINCIPAL 4

S.S.R.G.Women's Cokiegtz,RAiCHUR.




4. ICT and Soft skills of the employees

6 responses

® 5 Very Good
® 4 Good

@ 3 Average
@® 2 Acceptable
@® 1 Poor

5. Ability to manage relationship (seniors, subordinates and juniors) I8 copy

6. Rate the Communication skills of the employee I_D Copy

6 responses

® 5 Very Good
® 4 Good

@ 3 Average
@ 2 Acceptable
@® 1 Poor

6 responses

® 5 Very Good

® 4 Good

@ 3 Average

@ 2 Acceptable 1 Poor
@ 1 Poor

S.R.G. Women’ |
5. ';"31”,;"’,”‘@”“5, College, PRINCIPAL
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7. Ability to work in a group/Team I_U Copy

6 responses

® 5 Very Good
@® 4 Good

@ 3 Average
@ 2 Acceptable

® 1 Poor .J\ Y

&RNCHU?

8. Overall performance of our alumni (your employee) [D Copy

0 responses

® 5 Very Good
® 4 Good

@ 3 Average
@ 2 Acceptable
® 1 Poor

9. The present curriculum is as per the needs of the industry [D Copy

6 responses

@® 5 Very Good
® 4 Good
@ 3 Average

@ 2 Acceptable
@® 1 Poor
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10. The syllabus has good balance between theory and application I8 copy

6 responses

@® 5 Very Good
@® 4 Good

@ 3 Average
@ 2 Acceptable
@ 1 Poor

I

N

11. Your suggestion about the college/academics. lD Copy

6 responses

@ 5 Very Good
@® 4 Good

@ 3 Average
® 2 Acceptable
@® 1 Poor
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